

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Українська мова і література). (Літературне редагування)» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Українська мова і література)» галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). (Літературне редагування)» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Українська мова і література)» є актуальною програмою, розробленою відповідно до сучасних вимог освітньої підготовки у вищій школі, і такою, що відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівця зі спеціальності «Середня освіта (Українська мова і література)» з урахуванням новітніх тенденцій реформування освітньої підготовки означених спеціалістів.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). (Літературне редагування)» реалізує компетентнісний підхід до освітнього процесу і є нормативним документом, у якому визначено сукупність вимог до змісту й результатів освітньої діяльності в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за рівнем вищої освіти «магістр» у межах спеціальності 014 «Середня освіта (Українська мова і література)» галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка».

Мета освітньої програми – підготовка компетентного вчителя української мови і літератури, зарубіжної літератури, літературного редактора, спроможного вирішувати складні професійні завдання, розв'язувати проблеми комплексного характеру в освітній, науковій і літературно-видавничій галузях, інтегруватися у світовий освітній простір.

За структурою і змістовим наповненням рецензована програма відповідає вимогам до розроблення освітніх програм. Профіль освітньо-професійної програми містить інформацію про терміни навчання за програмою (1 рік 4 місяці); придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання й оцінювання; програмні компетентності (інтегральну, загальні та фахові); програмні результати навчання; ресурсне, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення програми; академічну мобільність; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їхню логічну послідовність; опис програми; форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідностей програмних

компетентностей і результатів навчання компонентам освітньої програми. Програма передбачає обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти (90 кредитів ЄКТС). Програма послідовно розкриває теоретичні і практичні складники професійної підготовки. Проте, на нашу думку, варто вдосконалити структурно-логічну схему освітньої програми, зобразивши її в графічній формі.

Розроблена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). (Літературне редагування)» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Українська мова і література)» відповідає сучасним освітнім вимогам вищої школи й може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

доктор філологічних наук,  
професор кафедри  
українського мовознавства  
і прикладної лінгвістики  
Черкаського національного університету  
імені Богдана Хмельницького

Л. В. Шитик

підпис <i>Шитик Л.В.</i>
ЗАСВІДЧУЮ
Черкаський національний університет
імені Богдана Хмельницького
<i>Рохівцев</i> Начальник відділу кадрів
20 <i>11</i> р.